



主題拍攝區

一家大小親子樂 新春玩得更盡興

今年的新春節日特別早，大家想到去哪兒玩樂嗎？如在新春期間留港的話，大家不妨到每年一度的AIA友邦歐陸嘉年華，一家大小走進嘉年華裡，齊齊挑戰各式攤位遊戲抱走公仔，或者盡情玩刺激的機動遊戲。同時，迪士尼樂園的漫威主題遊樂設施「鐵甲奇俠飛行之旅」亦剛於上星期開幕，如是漫威粉絲的話，大家可趁新春進去玩樂一番，令你玩得更盡興。

文：吳綺雯
攝：張國威、莊家榮、雨文

歐陸嘉年華 刺激好玩

由即日起至2月12日，AIA友邦歐陸嘉年華重臨中環海濱活動空間，繼續把刺激好玩的體驗帶給香港市民。除了從歐洲引入多款經典的機動遊戲外，各大小攤位遊戲今年將帶來更多驚喜，如Dreamworks最新動畫電影《Trolls》的公仔於嘉年華首次亮相，其他經典及全新的公仔如迪士尼、漫威、《芝麻街》、《小小兵》、《超級瑪利歐兄弟》等卡通人物，超過一百隻攤位遊戲公仔等着大家前去挑戰並帶回家中。

同時，嘉年華今年還預備了多個新奇好玩的主題拍照區，如維京人家族、海盜、野生動物、3D立體藝術及歐陸景色等，同場亦提供各式各樣歐陸美食及飲品，美食攤位設於大舞台前方，而大舞台將提供不同的娛樂表演，由合唱團、舞蹈表演、歌舞喜劇、樂與怒、唱片騎師現場打碟，以至魔術表演，精彩節目琳瑯滿目，讓大家在同時享受餐飲及視聽娛樂。而且，今年的嘉年華更會注入健康生活主題，並舉行各式跟運動相關的活動，令大家可在這個充滿快樂的夢幻樂園展現動感及活力。



小朋友的機動遊戲



今年新增的超級瑪利歐兄弟公仔



這兒可為你360度拍攝



舞蹈表演



嘉年華融入健康生活主題元素



史達科技旗艦店



與「鐵甲奇俠」拍照

「飛」一般動感新體驗



「鐵甲奇俠」模擬裝甲



漫威主題商品



在史達科技展內，你會穿越多個展廳，然後坐上鐵甲號Mark VIII飛行車，展開「鐵甲奇俠飛行之旅」。

全球迪士尼樂園首個漫威主題遊樂設施「鐵甲奇俠飛行之旅」剛剛開幕，樂園召集全港「超級英雄」，不論男女老少，與「鐵甲奇俠」並肩飛越香港上空，齊齊投入「飛」一般動感新體驗。一系列「鐵甲奇俠」主題體驗登陸「明日」世界，全新主題商店「史達科技旗艦店」呈獻超過70款樂園獨家的「鐵甲奇俠」商品以及超過250款漫威主題商品，當中包括「鐵甲奇俠」精緻收藏品、玩具、發光鎖匙扣、紀念品與服裝配件等，讓大家盡享購物樂趣。

旗艦店內還設有互動體驗「鐵甲奇俠模擬裝甲」，大家可以透過模擬效果化身成「鐵甲奇俠」，變身超級英雄。除了體驗「鐵甲奇俠」裝甲的各項功能，大家更可以在仿似香港的街道親身擊退邪惡勢力。體驗完結後，亦可選購紀念套裝，紀念自己化身成「鐵甲奇俠」的獨特時刻，當中包括一張情景組圖數碼照片及數碼下載一段約35秒的遊戲體驗短片。

而「史達科技展」內則設有多個大型展廳，包括「歷程」、「防禦」、「能源」及「動能」展廳，一系列珍貴展品展示，當中包括美國隊長盾牌的雛形、「鐵甲奇俠」Mark III 裝甲、小型的弦反應能源器雛形、史達自我修復玻璃展品、「家用桌維」智能系統、史達前瞻智能眼鏡及一系列擁有不同功能的「鐵甲號」等。

香港文匯報 WEN WEI PO

友邦歐陸嘉年華送禮

友邦歐陸嘉年華特別為本報讀者送出禮品，禮品為一般成人門票（已包括入場費及遊戲代幣100）兩張，名額共5位。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「友邦歐陸嘉年華送禮」，截止日期：1月22日，先到先得，送完即止。

着數Guide

MegaBox 彩蝶牡丹喜迎春

MegaBox 新春送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

MegaBox 特別為本報讀者送出新春禮品，禮品為Verdee Bamboo Living環保纖維牙刷連杯套裝、利是封（大、小各乙套），名額共13名。如有興趣的讀者，請剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同HK\$1.7回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊時尚版收，封面請註明「MegaBox 新春送禮」，截止日期：1月22日，先到先得，送完即止。

印花



為迎接丁酉雞年的來臨，由即日起至2月19日，MegaBox斥巨資打造全港首創「彩蝶牡丹喜迎春」新年裝置，全港首創逾33呎闊15呎高巨型圖畫，逾十隻金色蝴蝶及畫有數朵鮮艷奪目的牡丹及眾多賀年祝福語，甚有新年氣氛，當中「運轉富貴圖」更會隨着音樂轉動！

牡丹被譽為花中之王，雍容大度，是吉祥富貴的象徵。大家來到裝置前，可感受到陣陣清幽的牡丹花香。花園更隨着輕快的新年音樂而轉動，一邊是數十朵絲綢牡丹配襯着一朵直徑6呎以桃紅色為主的富貴牡丹，而另一邊則有多隻不同大小栩栩如生的彩蝶於牡丹花上飛舞，每隻蝴蝶翅膀邊內藏

LED燈閃閃發亮，形態不一。旁邊「牡丹園」還有數朵姿態優美、手工精巧的牡丹花，每朵牡丹的花瓣都鑲有金邊，而花蕊則閃閃發光，市民亦可到「彩蝶拍照區」化身為彩蝶，沾沾富貴福氣，過一個色彩繽紛、富貴吉祥的雞年。

文：雨文 圖：小馬



治學精神與來年姓氏福中尋 (二)

我們學習五行之愛好者，大多以推算人生各項：妻、財、子、祿、名聞利養之吉凶為目的，少有希望靠陰陽五行去參透宇宙或人生際遇真諦。故治「學」方法會較為急功近利，不求甚解，尤其越基礎之學理，「只知其可以，而不知其所以！」正如本人在去年12月8日姓名學課堂中，授予門生健康篇之內容，說到人身體內有心、肝、脾、肺、腎，五行亦分「火」為心臟，「木」為肝臟，「土」為脾臟，「金」為肺臟，「水」為腎臟。

回想自己學到此篇章，老師也是直接說出此結論讓我們作健康推算，有何種五行受到衝擊傷害，那部分就會有病！從無聽聞有任何問題，至少我和家父同好友，也從不發問為何火代表心，木代表肝……突然在該課堂中，想起了課堂上的兩位醫生，一位讀中醫，一位讀西醫，令我突然想要將五行學術嚴格起來，嚴謹一點，嘗試就我想當然之理解去解說，原來真的是知之為知之，不知為不知也。結果還是很牽強。最後還是老實告之「未曾了解過五行所屬部位之定義學理之原由。」

由於心有不甘，於是第二日早上做早課時，通過「行禪」方式，思考中國人如何可以遠在有中醫學理的時候，已有五行與人體部位之類比，其立足之學理為何？當「行禪」中制心一處，靜慮安心，思之甚深，赫然明白了。

原來是這樣的：金之所以相應肺部，因「金」可類比盛器，是負責處理一切流動之概念，即金生水，在此處即organ「器官」，金生水代表呼吸之流動，符合肺部的功能也。

其次「木」相應肝臟，皆因只有木，才有「再生」功能，而只有肝臟，即使切割後也可再生一樣。

跟着是「土」，位於中部，土能生產一切所需之食糧，能養活人類，即土生金（重要、貴也），呼應脾胃是負責將一切食物消化為我們所需「金」之精華，故與消化系統契合。

至於「水」在人類中，常見的任務就是清洗、洗刷，因此與排泄、泌尿科相應，即腎臟。

最後就是「火」，心臟功能，當心臟得到能量支援，就能顯示脈衝，作為運行血液之樞紐，而古往今來，「火」就是能量之源頭，火就是因此與心臟相應。

接上期，未提到之常見姓氏還有姓萬、雷、程、葉、曾、馮、彭、黃、賀等姓氏是2、12、22劃者，1月和2月，心情欠佳，若非做事有壓力，便是對周遭事情看法較悲觀，小心有眼疾及心臟之問題，此等姓氏，開局之月份，由2月3日開始至3月5日，做事有起動力，天道酬勤，要好好武裝自己。但3月5日開始至4月4日清明節要格外小心，衝擊、壓力煩惱恐接踵而來，不求有功，但求無過，要堅毅面對。4月雖未完全擺脫衝擊煩惱，但到5月5日立夏後至7月，將否極泰來，吉利自然來。8、9、10月雖吃力一點，但還是可以的，尤其9月7日至10月8日，可有建樹。11月至12月，又是小心謹慎為上。

下一個姓氏分別是姓黎、包、石、甘、劉、蔡、白、古、歐、潘等姓氏是5、15、25劃者。承接去年之順勢，1月至2月無大礙兼有建樹，但小心開局之月，即2月3日開始，形勢有可能逆轉，小心脾胃之疾病，人事不和的情況出現，從商的人要注意誠信受損。3月5日前必須萬事審慎，基本上要到5月5日以後才有苦盡甘來的效果。5、6月較好；7、8、9月逆中有建樹；10月8日開始有收成，頗佳；11月12日小心投資，鬧中取財，吃力也。

(其餘姓氏，下期續)

禪悟居士，信奉藏傳佛教，自初中開始在「玄學發燒友」父親耳濡目染下接觸面相、紫微斗數、八字等知識，再經父認識了教授佛法之恩師，除學習佛學之外，恩師亦傳他文王卦及陽宅風水至今35個年頭。2013年通過禪定，終明白了五行與際遇真相之間的關聯性，整合了一套獨一無二、與宇宙本體相應的禪悟姓名學，望有緣人得到裨益！

Facebook：禪悟 - 千古未傳姓名推命學

「次龍坤兔震山猴，巽雞乾馬兌蛇頭，艮虎離豬是曜煞，墓宅逢之一旦休」。此訣俗稱「八煞黃泉」，古籍強調一旦犯上便會災禍立見。不過很多人都認為房屋只要經過風水師佈局擺陣，什麼煞氣都可以化解。其實好的房屋不擺風水也是好屋，帶煞的房屋就算高人指點改變間隔，也只能提升房屋抗衝煞力而得以趨吉避凶，始終都要扣分。

兩年前毛兄在東莞購置一幢三層樓花園別墅，裝修前請我幫其看風水。打開大門，一個綠草如茵的花園展現眼前，一條彎曲如龍石小徑通向別墅的主門。在大門口度得良坤坐向，即坐東北向西南。「坤」一向為破財損丁，大門「未」方，才能收旺山旺水氣。八運西南見水如見財，我要求毛兄在大門前的花園中央處設置噴水池。

話說風水

如可能的話，建議於花園圍牆正中開大門，收外面的來路，恐怕管理處不予批准。毛兄表示可以嘗試靠人事去申請。

塔羅星座

文：BENNY WONG

<p>命運之輪啟示你本週會有重大的決定或改變，前路未知去向，但必須繼續，無得停步。</p> <p>21/3-19/4</p>	<p>女祭司啟示你本星期凡事要抱學習心態，虛心請教，成功自然在望！</p> <p>20/4-20/5</p>	<p>審判牌在即，提醒你勿失信約，別信口雌黃。</p> <p>21/5-21/6</p>
<p>節制牌的出現，乃提醒你別因情緒問題而影響工作，平常心面對。</p> <p>22/6-22/7</p>	<p>找尋新工作，最緊要得朋友幫助，本星期絕對能得此運勢。</p> <p>23/7-22/8</p>	<p>悠然自得又一星期，太陽牌的照耀，想差也難啊，順順利利過渡。</p> <p>23/8-22/9</p>
<p>月亮牌會影響本星期的情感，小心胡思亂想而鬧意見不和，不值得。</p> <p>23/9-22/10</p>	<p>星星牌的出現令你童話故事的想法，但也不能太天真草草了事，也得努力工作。</p> <p>23/10-20/11</p>	<p>礙事的問題隨着正義牌的出現，終於得到解決，問題不再糾纏，樂得安心。</p> <p>22/11-20/12</p>
<p>智慧老人令本星期有學習不斷的精神，進修、拓展、大膽是絕對的決定。</p> <p>22/12-20/1</p>	<p>凡事學識忍耐是本星期力量牌的提示，小心自把自為所帶來的負能量。</p> <p>21/1-19/2</p>	<p>開心、放心、輕鬆是要實踐的，世界牌是要你讀萬卷書不如行萬里路，實踐要緊。</p> <p>20/2-20/3</p>